



ZPRAVODAJ OBCE

VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

do rukou se vám dostává nové číslo zpravodaje, které vychází těsně před volbami do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje (2. – 3. října). Dovolím si apelovat na Vaši účast v těchto volbách. V krajském zastupitelstvu se mnohdy rozhoduje o financích pro malé obce a určitě nám nemůže být lhostejné, kdo a jak bude tyto finance rozdělovat. Vzhledem k situaci kolem šíření COVID-19 jsme z „bezpečnostních“ důvodů umístili volební místnost opět do zasedací místnosti obecního úřadu. Umístění volební místnosti do budovy MŠ, tak jak tomu bylo u předchozích voleb, by totiž znamenalo pro fungování ZŠ a MŠ zvýšenou míru rizika při šíření nákazy. Doufám, že tato skutečnost nebude překážkou k Vaši účasti na těchto volbách. V měsících červenci a srpnu provedla naše obec experiment se snížením frekvence svozu směsného komunálního odpadu (SKO). Cílem tohoto bylo přimět občany ke zvýšené aktivitě při třídění odpadu a tím snížit množství produkovaného SKO, které by ve svém důsledku vedlo ke snížení nákladů na svoz SKO. Bohužel tento experiment nepřinesl předpokládané výsledky. V červenci dokonce došlo v porovnání s měsícem červnem ke zvýšení produkce SKO o 700 kg!! Někteří občané bohužel reagovali na sníženou frekvenci svozu SKO tak, že si místo zvýšeného úsilí při třídění odpadů přidali další nádobu na SKO. V srpnu již sice došlo ke snížení vyprodukovaného množství SKO, nicméně celková úspora za prázdninové období činila cca 11 tisíc Kč, což je pro vaši představu 1/3 průměrných měsíčních nákladů na svoz SKO (bez plastů, skla a papíru). Zastupitelé obce tak budou muset dále přemýšlet, jakým způsobem do budoucna snížit náklady na svoz a likvidaci odpadů, resp. produkci SKO, který tvoří největší podíl nákladů na svoz a likvidaci odpadů v obci. V souvislosti s odpadovým hospodářstvím obce neustále řešíme problémy, kdy jsou nádoby na separovaný odpad plněny materiálem, který tam nemá co dělat, např. použité pleny pro dospělé v nádobách na papír, zbytky stavebních materiálů v nádobách na plasty, plastové láhve v nádobách na sklo atd. Prosím tedy o dodržování pravidel pro odkládání separovaného odpadu do nádob k tomuto sběru určených.

14. září proběhlo XV. zasedání Zastupitelstva obce Větrkovice, s jehož výstupy se můžete seznámit na jiném místě tohoto čísla zpravodaje. V měsíci září pokračovaly práce na projektu Technické a dopravní infrastruktury. Proběhla montáž a napojení šachet u objektu ČOV a retenční nádrže (odtok dešťových vod do vodoteče), byla dokončena montáž plynovodu a napojení vodovodu na vodovodní řád. Probíhají postupné zásypy a hutnění po výkopech a bylo zahájeno pokládání obrubníků. V souvislosti s realizací tohoto projektu schválilo Zastupitelstvo obce na svém XV. zasedání nabídku na prodej pozemků pro výstavbu rodinných domků v této lokalitě. Prodej pozemků bude zahájen v pondělí 19. 10. 2020. Zpoždění bohužel nabrala realizace opravy mostu přes Husí potok u prodejny smíšeného zboží. Toto zpoždění bylo zaviněno vadnou dodávkou betonových segmentů, které budou při opravě mostu použity. Oprava mostu bude zahájena ve 42. týdnu.

Na závěr tohoto úvodníku se bohužel nemohu vyhnout tématu šíření nákazy COVID-19. Informace o naze se na nás valí ze všech možných stran a různá nařízení nám všem více či méně komplikují život. Nicméně, prosím o dodržování hygienických opatření a pokud to jen trochu půjde, nenechte se tím vším, co se kolem koronaviru děje, paralyzovat a kazit si dobrou náladu. A proto Vám všem do dalších dnů přeji: **Bud'te negativní a zůstaňte pozitivní ☺**

Miroslav Černoch, starosta obce



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

VÝPIS Z USNESENÍ Z XV. ZASEDÁNÍ ZO ZE DNE 14. 9. 2020

Zastupitelstvo obce mimo jiné:

- schválilo rozpočtové opatření č. 5/2020,
- schválilo zveřejnění nabídky prodeje 15 pozemků pro výstavbu rodinných domů v lokalitě „U Hřiště“,
- schválilo prodej obecního pozemku p. č. 46/2 (trvalý travní porost) k. ú. Větrkovice u Vítkova o výměře 1 635 m² za celkovou částku 418.560,- Kč (tj. 256,- Kč/m²) bez DPH,
- vzalo na vědomí výsledky hodnocení výběrového řízení na zakázku malého rozsahu „Obnova hřbitovni zdi v obci Větrkovice“ a schválilo uzavření smlouvy o dílo s vítězem – SDS Komplexní stavby, s. r.o., Ostrava, cena 476.374 Kč (bez DPH),
- schválilo Obecně závaznou vyhlášku 5/2020, kterou se zrušují některé obecně závazné vyhlášky obce,
- schválilo Směrnici o znaku a vlajce obce Větrkovice,
- schválilo Knihovni řád Obecní knihovny ve Větrkovicích,
- schválilo uzavření smlouvy o právu umístit, provést a užívat stavbu „Přístavba terasy k restauraci a související stavební úpravy budovy občanské vybavenosti č. p. 197“ v obci Větrkovice mezi paní Jiřinou Šindelářovou (IČO 46106944) a obcí Větrkovice,
- schválilo poskytnutí návratné finanční výpomoci z Programu pro poskytování návratných finančních výpomocí na předfinancování náhrad stávajících nevyhovujících zdrojů tepla za nové nízkoemisní zdroje (tzv. Kotlíkové půjčky) ve výši 200.000,- Kč a uzavření smlouvy mezi obcí Větrkovice a žadatelem,
- schválilo zápis do kroniky obce za rok 2017.

Stanislav Mička, místostarosta obce

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH ZA ZÁŘÍ

V září se pokračovalo ve vyžínání. Byly vyžaty přes 3 ha. Dále byla zcela uklizena a nachystána plocha, určená k podzimnímu zalesnění.

Začátkem září proběhla krajská kontrola, zaměřená na obcí požadované dotace (zalesnění, oplocenky, zajištění kultur). Celkově nám bylo přiznáno přes 700 tisíc korun.

Počáteční stav		- 509 919,-
Náklady	vyžínání, úklid klestu, dočištění	41 780,-
	DPH	8 774,-
Náklady celkem		50 554,-
Příjmy		0,-
Stav k 30. 9. 2020		- 560 473,-

LETOŠNÍ KARMÁŠ SE OPRAVDU VYDAŘIL

Letos připadl termín Větrkovského karmáše na 4. – 6. září. Po zkušenostech z loňského roku jsme všichni netrpělivě sledovali předpověď počasí, která slibovala slunný víkend, proložený bouřkami. A předpověď se opravdu vyplnila. Ale nepředbíhejme.

Páteční večer patřil malým i velkým filmovým divákům. Film pro děti se líbil snad všem dětem a odlehčená komedie pro dospělé „Po čem muži touží“ měla podle ohlasů návštěvníků také úspěch. Tazi Team připravil občerstvení, a tak mohli diváci při sledování filmů pít hranolky, langoše, občerstvit se pivkem či jinými nápoji, o které se postarali místní hasiči. Ti také připravovali popcorn, který nesmí chybět v žádném správném kině. A počasí? Vyšlo na 100%. Teplý večer s hojnou účastí diváků, jednoduše řečeno, nemělo to chybu.

Hlavní program byl připraven na sobotní odpoledne. Po úvodním slovu starosty obce nastoupila skupina Desperádo, která svým repertoárem rozproudila diváky. Následovalo vystoupení dechovky Rozmarýnka, která potěšila především starší generaci.

Na své si přišly i děti. Lezecká stěna, bodyzorbíng, řetězový kolotoč, skákací hrad, skládání hlavolamů, hry firmy EKO-KOM a tetovačky přilákaly všechny děti na fotbalové hřiště, kde měly atrakce pro děti své zázemí.

A co se občerstvení týká, bylo také z čeho vybírat. Myslivci uvařili jelení guláš a opékali prase. Tazi Team opět lákal na hranolky a langoše a kuřecí stripsy. Ženy ze Smiley Plums měly v nabídce palačinky a připravovaly několik druhů skvělé kávy. Hasiči se postarali o to, aby návštěvníci karmáše netrpěli žízní a velký úspěch zaznamenala výborná zmrzlina. Děti potěšil i prodej cukrové vaty a nafukovací balónky, které dostaly z obce.

Odpolední program ukončil ve 20:30 hod krásný ohňostroj a ve 21:00 už byla připravena kapela Rockoví lišáci, která svými retro peckami roztančila návštěvníky taneční zábavy.

S Rockovými lišáky vstoupil do programu ještě jeden nezvaný host, a to bouřka s pořádným lijákem. Areál se během večera změnil v jedno velké bahniště, ale návštěvníkům to zřejmě nevadilo, protože zábava pokračovala v plném proudu až do nočních hodin.

Co napsat závěrem? Bylo to vydařené pohodové odpoledne se spoustou atrakcí, zábavy a dobrého občerstvení.

Poděkování patří všem, kteří se na přípravě a zdárném průběhu akce podíleli, a to především zastupitelům, zaměstnancům obecního úřadu, myslivcům, hasičům, sportovcům, Smile Plums, Tazi Teamu, skautkám, p. Ledererovi, který se věnoval dětem při skládání hlavolamů, a firmě EKO-KOM za bezplatné zapůjčení skákacího hradu a her. Velký dík patří také moderátorovi celé akce p. Pavlu Kubesovi.

Větrkovský karmáš byl završen v neděli sváteční mší v kostele Nanebevzetí Panny Marie.

Děkujeme také p. Michalu Urbánkovi za zdokumentování celé akce. Fotografie z karmáše můžete zhlédnout ve fotogalerii na webových stránkách obce.



Country kapela „Desperádo“ z Klokočova



Dechovka „Rozmarýnka“



„Kolikrát dneska ještě půjdeme?“



„To snad nemůžou sníst.“



„To dáš. Ale pospěš si, nebo odhodíme koule a lezeme za tebou.“



„Skáčeš ty, skáču já a třídí celá rodina.“



„Nasedat a jedéééééém.“



„Nemusíte mi radit, já to složím sám.“



„To jsem zvědavý, jestli jí mají dobrou?“



„Já už to nedávám, musím si dát pauzu.“



A tečka na závěr.

Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise

INFORMACE KE KOTLÍKOVÝM PŮJČKÁM V NAŠÍ OBCI

V rámci Programu na podporu výměny nevyhovujících kotlů na pevná paliva v domácnostech někteří naši občané v rámci dotazníkového šetření žádali Obec Větrkovice o kotlíkovou půjčku (Cíl 1). Tato půjčka je poskytována v návaznosti na podání Žádosti o dotaci na kraj v rámci dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“.

Na tyto žadatele kotlíkové půjčky obec požádala SFŽP o podporu formou dotace, aby měla prostředky na poskytování půjček našim občanům. **Je důležité, aby si evidovaní žadatelé před realizací výměny kotle podali Žádost o kotlíkovou půjčku na obecní úřad dle podmínek našeho Programu (www.vetrkovice.cz). Žádost o půjčku si podávejte s předstihem, neboť ji musí ještě schvalovat Zastupitelstvo obce.**

Finanční podporu na kotlíkové půjčky ze SFŽP obec použije v rámci Cíle 2 na projekt Výstavby sedimentační tůně. Pokud občané, kteří jsou zahrnuti v našem seznamu, nebudou realizovat výměnu kotle anebo se dodatečně rozhodnou nepožádat obec o půjčku, musí obec peníze, se kterými počítala, na tohoto žadatele vrátit na SFŽP a nemůže je využít na již naplánovanou realizaci výstavby sedimentační tůně.

S případnými dotazy se prosím obračejte na náš obecní úřad.

Děkujeme za spolupráci.

Pavla Kyjovská, referentka OÚ

ZŠ A GYMNÁZIUM VÍTKOV

STUDENTKA OCENĚNA NÁMĚSTKEM HEJTMANA MSK



V pátek 4. 9. 2020 navštívil Základní školu a gymnázium Vítkov náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Mgr. Stanislav Folwarczny, aby ocenil studentku oktávy, Ditu Baraňákovou, která byla školou navržena na ocenění nejúspěšnějších žáků středních škol v MSK za školní rok 2019/2020.

Úspěch Dity v krajském kole Středoškolské odborné činnosti v oboru Historie, kde se v online kole (24. 4. 2020) umístila na 3. místě, porotu zaujal. Přestože Dita nebyla vybrána na samotné ocenění, které bude probíhat v prostorách Krajského úřadu Moravskoslezského kraje na podzim letošního roku, porota požádala pana náměstka, aby se s Ditou setkal a poblahopřál jí k tomuto úspěchu.

Během setkání se Dita bavila s panem náměstkem o soutěžní práci, která se věnovala bratru svatého Vojtěcha, Radimu Gaudentiovi (svatý Radim), ale také o přírodovědných a hudebních zájmech Dity. Na závěr setkání převzala od pana náměstka drobné ceny.

Blahopřejeme!

Miroslav Bučánek, ředitel ZŠaG Vítkov

ZŠ A MŠ VĚTRKOVICE

← Naše pravidla

Den bez úrazu →

Pozdrav 1. a 2. třídy

Naše škola a školička,
ta je krásná celičká.
Učíme se, tvoříme,
na vycházky chodíme.
Koukněte se na nás sami,
jak nás školní svět moc baví!

Dravci na návštěvě

Narozeninová ↙

Tvoříme v MŠ →

Školáci a mateřinka ↙

ZŠ a MŠ Větrkovice Vám přeje krásné podzimní dny prožité ve zdraví.

SPOPKY A SDRUŽENÍ

ČLENOVÉ ZO ČSCH NA VÝSTAVÁCH V HRADCI NAD MORAVICÍ A KYLEŠOVICÍCH

Stejně jako v letech předešlých obeslali členové ZO ČSCH Větrkovice v srpnu svými zvířaty dvě místní výstavy.

Tou první byla 8. - 9. srpna místní výstava v Hradci nad Moravicí. Zdeněk Hopp kromě 8 ks králíků vídeňských šedých vystavil také 5 kolekcí drůbeže rousná zakrslá porcelánová a zaslouženě si odnesl dvě čestné ceny. Dalším úspěšným chovatelem byl mladý chovatel Štencel Antonín, který za svoji holubí kolekci pomořanských voláčů získal pohár pro mladé chovatele.

Na této výstavě dále vystavili slepice: Štencelová Karin - lakenfeldka, Štencel Přemysl - hamburčanka a Štencel René - forverka. Holuby vystavili: Štencel Přemysl - slezský voláč a Štencel René - moravský voláč sedlatý. V ukázkové expozici exotů vystavil Vícha Rostislav. Tou druhou byla 29. - 30. srpna místní výstava v Kylešovicích. Kvalitu svého chovu rousných zakrslých slepic potvrdil Zdeněk Hopp, který získal čestnou cenu. Čestnou cenu získal i Štencel René na holuby hanácké voláče. Tím největším úspěchem je ovšem Šampion výstavy. Tím se stal pomořanský voláč modrý, kterého vystavil Štencel Antonín. Karin a Přemysl Štenclovi vystavili drůbež a holuby rovněž s dobrým hodnocením.

Naše organizace na těchto dvou výstavách prezentovala celkem 82 ks zvířat. Z toho 8 ks. králíků, 42 ks drůbeže, 24 ks holubů a 8 ks exotů. Počty zvířat i výše uvedené výsledky svědčí o velmi dobré kvalitě chovů našich členů.

V tomto roce dále plánujeme účast na výstavě Moravy a Slezska v Přerově, na klubových výstavách a vrcholem by měla být Moravia Brno.

Štencel Antonín přebírá pohár za Šampiona výstavy v Kylešovicích



Štencel Přemysl, předseda ZO ČSCH

VIII. ROČNÍK SLIVAKY OPEN VĚTRKOVICE

Dne 29. 8. 2020 se uskutečnil další ročník tradičního turnaje Slivaky open Větrkovice. Letošního ročníku se zúčastnilo 10 soutěžních dvojic. Kvůli nepříznivému počasí však turnaj musel změnit hrací systém. Z plánovaných skupinových bojů na dvou kurtech jsme celý turnaj přesunuli pouze na jeden kurt s vyřazovacím systémem. I přes prvotní komplikace, které turnaj provázely, hráči turnaj zdárně dohráli.

Poslední míček padl okolo 18. hodiny a byl vítězným pro dvojici Petr Mička a Aleš Vavroš. Ve finále zdolali loňské obhájce titulu Jiřího Grodu a Emila Kupku. Stupně vítězů doplnila dvojice Vladan Krajíček a Aleš Vícha.



Chtěl bych tímto poděkovat všem zúčastněným, kteří si našli čas a přišli si zasportovat. Především bych chtěl vyzdvihnout odhodlání hráčů pro pokračování turnaje i přes nepřízeň počasí. Děkuji také všem, kteří se na přípravě turnaje podíleli v čele s Obecním úřadem Větrkovice, TJ Dubinou a mou rodinou.

Výsledky:

Semifinále

Groda/Kupka – Krajíček/Vícha 7:6

Vavroš/Panáček – **Mička/Vavroš** 3:6

O 3. místo

Krajíček/Vícha – Vavroš/Panáček 6:2

Finále

Groda/Kupka – **Mička/Vavroš** 3:6 7:6 6:10

Matyáš Mička, člen TJ Dubina

CO S VOLNÝM ČASEM

Krásné babí léto nás láká k podzimním procházkám a výletům. Pozorovat jen tak přírodu, její barevnou pestrost a nechat se vyhřívat slunečními paprsky. Nejvyšší čas zase někam vyrazit. Dnes bych vás pozvala na Veselskou rozhlednu u Oder. Stejně jako rozhledna na Pohoří, o které jsem vás informovala již v loňském roce, symbolizuje Veselská rozhledna strážní věž, kterou má město Odry ve znaku. Je futuristickou stavbou z černě mořeného dubového dřeva v kombinaci s ocelovými výztužemi. Podstavec rozhledny je betonový, obsypán břídlicí, jednou z typických hornin Oderských vrchů. Stejný materiál je také použit na střechu. Stavba rozhledny byla dokončena v listopadu 2018 a slavnostně otevřena v březnu 2019.



Návštěvníci se dostanou autem až k rozhledně. Parkoviště se nachází hned vedle rozhledny, kde jsou vytvořeny i figurální lavice, tj. čtyři samostatná posezení ve tvaru šachových figur (jezdec, pěšec, střelec, věž), které dotvořily myšlenku rozhledny. Ta byla zamýšlena jako šachová věž – symbolika velké šachové hry a lidské hravosti a zároveň odkaz na strážní věž ve znaku města Oder. Posezení vám nabídne ideální místo k odpočinku.

A co z rozhledny uvidíte? Pěkný výhled do okolí, Moravskoslezské Beskydy, Oderské vrchy a panoramata Hostýnských vrchů. Jen zvolit ideální počasí s dobrou viditelností. Rozhledna je přístupná po celý rok.

A na závěr ještě pár čísel: rozhledna se nachází v nadmořské výšce 547 m, její celková výška je 13,9 m a výška výhledu 9,5 m.

Cestou zpět jsme objevili odbočku na



Nikdy jsme o něm neslyšeli, a tak jsme se zajeli k dolu podívat. Je to moc pěkné místo uprostřed lesů. Ale o tom zase v některém z dalších čísel našeho zpravodaje.

Dana Panáčková, zastupitelka obce

ŽIVOTNÍ JUBILEA

60 let

Květuše Černínová

65 let

Anna Cihlářová

85 let

Marie Knoppová

Jubilantům blahopřejeme

AKCE

- **DRAKIÁDA – ČČK VĚTRKOVICE**
3. 10. 2020, 14.00 hodin
Louka za p. Koplem
- **XVII. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ VÝROBCŮ A SBĚRATELŮ HLAVOLAMŮ A JINÝCH KURIOZIT – OBEC VĚTRKOVICE**
4. 10. 2020, 9.00 – 16. 00 hodin
Sál kulturního domu
- **POCHOD SVĚTLUŠEK – TJ DUBINA**
27. 10. 2020, 18.00 hodin
Základní škola – Areál TJ Dubina

Pořádání akcí a termíny mohou být změněny dle aktuální situace a počasí.



Program kina Panorama Vítkov

Sobota 3. 10. v 10:00 hod. Pinocchio, Fantasy / Dobrodružný / Rodinný

Přístupný 125 min Český dabing Vstupné 120,- Kč

Sobota 3. 10. v 16:30 hod. Tichý společník, Komédie

12+ 100 min České znění Vstupné 120,- Kč

Sobota 3. 10. v 19:00 hod. Mulan, Rodinný, Dobrodružný

3D Přístupný 106 min České znění Vstupné 140,- Kč

Čtvrtek 8. 10. v 16:30 hod. Štěstí je krásná věc, Komédie

Přístupný 99 min České znění Vstupné 60,- Kč

Čtvrtek 8. 10. v 19:00 hod. Smečka, Drama / Sportovní

Přístupný 94 min České znění Vstupné 120,- Kč

Sobota 10. 10. v 16:30 hod. Bábovky, Romantický / Drama / Komédie

12+ 97 min České znění Vstupné 130,- Kč

Sobota 10. 10. v 19:00 hod. Tenet, Akční, Drama, Sci-fi

15+ 150 min Titulky Vstupné 130,- Kč

Čtvrtek 15. 10. v 19:00 hod. Karel, Dokumentární

Přístupný 127 min České znění Vstupné 130,- Kč

Sobota 17. 10. v 10:00 hod. Červené střevíčky a 7 statečných, Animovaný / Dobrodružný /

Přístupný 83 min Český dabing Vstupné 120,- Kč

Sobota 17. 10. v 17:00 hod. RNDr. Jiří Grygar, CSc. - Jsme ve vesmíru sami?

Přednáška

Přístupný 120 min Vstupné 60,- Kč

Sobota 24. 10. v 10:00 hod. Máša a medvěd: Mášiny písničky, Animovaný / Rodinný

Přístupný 78 min Český dabing Vstupné 100,- Kč

Sobota 24. 10. v 19:00 hod. Noví mutanti, Horor / Sci-fi / Akční

12+ 95 min Český dabing Vstupné 120,- Kč

Čtvrtek 29. 10. v 16:30 hod. Ženská pomsta, Komédie

15+ 100 min České znění Vstupné 60,- Kč

Sobota 31. 10. v 10:00 hod. 100% vlk, Animovaný

Přístupný 96 min Český dabing Vstupné 120,- Kč

Sobota 31. 10. v 19:00 hod. Smrt na Nilu, Krimi / Drama / Mysteriózní

Přístupný 132 min Titulky Vstupné 130,- Kč

VÝBOR ČČK VE VĚTRKOVICÍCH POŘÁDÁ PODZIMNÍ

DRAKIÁDU

3. 10. 2020 / 14.00

LOUKA ZA KOPLAMA

**OPEKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ PRO DĚTI ZDARMA
DOSPĚLÍ SI MOHOU ŠPEKÁČEK ZAKOUPIT NA MÍSTĚ**

POCHOD SVĚTLUŠEK

ÚTERÝ 27.10. OD 18:00

**TJ DUBINA VĚTRKOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVE
NA POCHOD SVĚTLUŠEK.
PRO DĚTI BUDOU PŘIPRAVENY V AREÁLU TJ
HRY A ŠPEKÁČEK NA OPEČENÍ.**

SRAZ ÚČASTNÍKŮ JE U ŠKOLY V 18:00

NA VAŠÍ ÚČAST SE TĚŠÍ POŘADATELÉ!



XVIII. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ výrobců a sběratelů hlavolamů a jiných kuriozit

**NEDĚLE 4. října 2020 od 9.00 do 16.00 hodin
sál KD Větrkovice**

Máte jedinečnou příležitost vidět špičkové hlavolamy celého světa, budete svědky světových premiér hlavolamů, můžete si některé na místě vyzkoušet či zakoupit. Můžete vyzkoušet deskové hry. Shlédnete sbírky z jiných zajímavých oborů - historické pohlednice z regionu, pivní tácky, výrobce ozdobných gratulací, malování ve vodě, foukání skla pro děti, numismatiku a ukázky starých řemesel – zpracování vlny, dřevořezbářství, paličkování, výroba dřevěných hraček, workshop pro děti, výrobu krajek, čeká Vás také překvapení přímo v sále ! Dokonce si můžete sami složit hlavolam Covid 19 !!!

*Přijďte či přijed'te strávit svůj volný čas
v příjemném prostředí našeho kulturního domu !!!*

KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ A NESTÁRNE !!!



Hlavolamů fanoušku, nezapomeň na roušku !!!

ondrejhopp.cz

- Podle zákona č. 361/200Sb.
§ 40a Provoz vozidel v zimním období
od 1. listopadu povinnost zimních pneu
- Nezávazná nabídka zimních pneu
za **skvělé ceny**
- **Opravy defektů**
- **Zimní výbava** automobilů
- **Pracovní doba po předchozí domluvě po-ne**

o.hopp@email.cz **www.ondrejhopp.cz**
728 156 612 **Větrkovice 47, 747 43**

Ceník inzerce ve Větrkovském zpravodaji

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací	ZDARMA
Komerční sdělení ve formátu A4	1.200,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A5	800,-Kč
Komerční sdělení ve formátu A6	300,-Kč

Periodický tisk samosprávného územního celku

Název
Evidenční číslo MK
Vydavatel
Periodicita / Náklad
Číslo a datum vydání
Místo vydávání
Kontakt pro příjem příspěvků
Příjem inzerce

Větrkovský zpravodaj
MK ČR E 22118
Obecní úřad Větrkovice, Větrkovice 197, 747 43, IČO 00849740
Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ
č. 10, 2. 10. 2020
obec Větrkovice
panackova.dana@seznam.cz
starosta@vetrkovice.cz